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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
“In de raadsvergadering van oktober 2019 heeft Partij Veilig Maastricht voor de tweede keer een 
motie ingediend om overleden Maastrichtenaren die onze stad op de kaart hadden gezet m.n. Benny 
Neijman, Pieke Dassen, Lenie Menten etc. te eren met een straatnaam/plein in nieuw te bouwen 
wijken. Deze motie werd unaniem gesteund door de hele gemeenteraad.  
Er was en is een groot draagvlak onder de Maastrichtenaren om eenvoudige bekende overleden 
Maastrichtenaren te eren met een straatnaam. 
Deze motie is destijds aangenomen maar de straatnamencommissie opteerde voor een sjiekere 
variant, ondanks de petitie van enkele honderden handtekeningen.  
Het moge duidelijk zijn dan wij net als onze burgers not amused waren.” 
 
Vraag 1: 
Bent u bereid de straatnamencommissie een halt toe te roepen en te stoppen met deze ingeslagen 
weg om alsnog invulling te geven aan de aangenomen motie en tegemoet te komen aan de wens 
van de burgers? 
 
Antwoord 1: 
Wij weten niet waar u op doelt met uw stellingen dat de commissie naamgeving opteerde voor een 
sjiekere variant of dat de commissie een bepaalde ‘weg’ is ingeslagen.  
 
Bij het adviseren over straatnamen is de commissie naamgeving gebonden aan de door uw 
gemeenteraad vastgestelde ‘Verordening naamgeving en nummering Maastricht 2010’ en de 
Uitvoeringsvoorschriften naamgeving en nummering gemeente Maastricht’. 
 
Daarin is onder meer bepaald dat bij het geven van straatnamen persoonsnamen in beginsel worden 
vermeden. Wordt toch een voorstel gedaan om persoonsnamen te geven dan dient een hele buurt 
uit dezelfde categorie personen aanwezig zijn. Het moet dan gaan om personen uit eigen stad of 
streek die al geruime tijd (meer dan tien jaar) zijn overleden. 
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In de praktijk wordt er bij het geven van straatnamen gezocht naar een ‘link’ met de (historie van de) 
te benoemen openbare ruimte. Zo zijn er bij de Dousberg (gebied dat de afgelopen decennia als een 
recreatiegebied functioneerde met een zwembad, tennisbanen, voetbalvelden, een wielerparcours, 
een skipiste en een golfbaan) straten genoemd naar lokale sporthelden Wies Vaessen (zwemmen), 
Harrie Meijers (wielrennen), Jeu van Bun (voetbal) en Flip Regout (roeien). 
 
Op het moment dat er een situatie ontstaat waarbij er voor een hele buurt straatnamen moeten 
worden benoemd (zoals in de toekomst bij Limmel aan de Maas), adviseert de commissie daarover 
conform de hierboven genoemde regels. Daarbij wordt er – mochten er al persoonsnamen worden 
voorgesteld – geen enkel onderscheid gemaakt. Dat betekent dat ‘eenvoudige ’bekende 
Maastrichtenaren uiteraard niet zijn uitgesloten. 
 
 
Vraag 2: 
Bent u het met ons eens dat Trega/Zinkwit hier de perfecte gelegenheid voor is?  Zo ja, bent u bereid 
in deze wijk de maximale invulling te geven aan deze motie?  
 
Antwoord 2: 
De ontwikkeling van Trega/Zinkwit is nog niet in een dusdanig stadium dat daar straatnamen kunnen 
worden benoemd. Wanneer dit aan de orde is zullen we de voorstellen voor straatnamen, o.a. in 
afstemming met de omgeving, invullen conform de daarvoor geldende regels. Daarbij zal uiteraard 
ook rekening worden gehouden met eerdergenoemde motie. Zie ook antwoord 1. 
 
 
Hoogachtend, 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
de Burgemeester, 
 
 
 
 
W.A.G. Hillenaar 
 
 


